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Q1 - Which of the following types of poultry do you keep? 

 

• Broilers 31.3% (75 responses) 

 

• Layers 53.8% - (129 responses) 

 

• Other poultry 22.9% - (55 responses) 
 

* (other poultry responses included – turkeys, ducks, geese, pullets, rare breeds and 

seasonal producers, pheasants and pigeons, hobbyists) 



Q2 - Depending on the insurance premium, how interested would you be in 

taking out insurance against the potential occurrence of Avian Influenza on 

your farm? 

 

 
Very interested 56.7% 

Quite interested 36.8% 

Not interested at all 1.3% 

Already have AI insurance 1.3% 

Don’t know 4.2% 



Q3 - Do you have any comments about Avian Influenza insurance potentially 

being provided by NFU Mutual?  (sample responses below) 

 



Q4 - Would you support the principle of a charge being collected by the 

hatchery on day old chicks, in order to create an industry fund which would 

contribute towards the costs associated with the secondary cleaning and 

disinfectant of sheds, in an avian influenza outbreak situation? 

 

 

 

 

Yes 39.6% 

No 9.6% 

Maybe 44.6% 

Don’t know 6.3% 



Q5 - Have you any comments on the idea of an industry fund made up of 

farmer contributions as mentioned in Q4? 

 

 

 


